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4_E7_BB_8F_c49_83712.htm 1、判断一个产权的权能是否完整

，应当主要以（）为依据 A 财产所有权归属 B 所有者对它具

有的排他性和可转让性 C 所有者对财产是否拥有占有权和使

用权 D 产权主体的权责利关系是否明确 答案：B 分析：考察

产权的内容，产权是以财产所有权为主体的一系列财产权利

的总和，它具有独立性、排他性、流动性、可分性的特征。

一个产权的权能是否完整，主要是从所有者对它具有的排他

性和可转让性来衡量的，因此本题的正确答案是B。 2、在我

国，社会主义公有制的基本形式是（） A 全民所有制 B 集体

所有制 C 股份所有制 D 个体私有制 E 私人所有制 答案：AB 

分析：这道题考察生产资料所有制形式，按照财产所有者的

组成关系划分，所有制可以划分为私有制、公有制和混合所

有制三种。其中公有制的基本形式是全民所有制和劳动群众

集体所有制。本题的C选项是混合所有制的重要形式，D和E

选项是私有制的形式。因此本题的正确答案是AB。另外，还

要注意一个知识点：在我国现阶段，全民所有制采取了国家

所有制的形式。 4、在社会主义市场经济条件下，一个最优

的产权制度应是( )。 A法律界定的产物 B政府安排的产物 C经

济行为主体交易的结果 D市场选择的结果 答案：D 分析：这

道题考察产权制度的内容。产权制度是关于产权关系的一种

制度安排。一个完整的产权制度应该包括产权关系、产权规

则、产权结构和产权保护。在市场经济条件下，产权制度对

于资源的优化配置具有积极的作用。产权制度是一种制度，



是对人们行为的一种约束，因此人们有权利自由选择适合自

己的制度，所以在市场经济条件下，一个最优的产权制度应

当是市场选择的结果，而不是政府和社会等选择的结果。所
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